



涨

杭州人夏天最爱的梅干菜焗肉 十多天成本涨了30%

本报记者 王燕平

这几天,逛农贸市场的“马大嫂”们发现,猪肉价格涨了,而且幅度不小。因为疫情,去年春节,杭州市场上五花肉曾涨到四十元一斤,这一次,情况怎么样?近日,钱报记者到市场上去看了看。



仙林苑农贸市场内的猪肉摊位

“最近猪肉疯涨,有时候,我们的进货价过一两天就会涨一次。”在杭州茅廊巷农贸市场做了20多年猪肉生意的老板娘柴俊彩告诉记者,“大概三个星期前,我们这里五花肉还只要十七八元一斤,现在已经涨到22元一斤了。”

五花肉是杭州人的最爱,但最近天气炎热,许多人觉得没胃口,于是做成霉干菜焗肉,闻起来喷喷香,吃起来也特别下饭。

除了五花肉,后腿肉从十四五元一斤涨到了20元一斤,全精肉从18元一斤涨到了22元一斤。

位于长庆街上的明康汇柳营店内,前天五花肉的价格是19.8元一斤,后腿肉15.8元一斤。“我们是十来天前调的价,调价前,五花肉是14.8元一斤,后腿肉是10.8元一斤。”明康汇柳营店长文浙杭告诉记者。后腿肉是店里的引流产品,实际上是亏本在卖。文浙杭说,猪肉涨价是从进入7月份开始的,有时一天一个价。“我们是品牌店,所以零售价不能频繁变动,而是根据进价,过段时间调整一次。”

仙林苑农贸市场内,猪肉摊位的一

位老板娘告诉记者,五花肉、全精肉都是25元一斤,另一个摊位土猪五花肉价格卖到28元一斤。

记者初步估算了一下,进入七月份以来,猪肉普遍有两三成的涨幅。

“7月11日我们生猪的收购价是12.5元一斤,10日12.7元一斤。进入7月份以来,猪肉价格一直在震荡上涨。”衢州市衢江区三元生猪专业合作社理事长张红良告诉记者。而今年3月初,生猪收购价最低曾跌至6.8元一斤,4个多月时间收购价最大涨幅逾八成。

“由于饲料涨价,现在我们生猪的养殖成本要每斤8.5元以上。”张红良说。到6月底,生猪收购价已涨到9.5元左右一斤。

针对近期生猪价格出现过快上涨的情况,国家发改委价格司7月4日组织行业协会、部分养殖企业及屠宰企业召开会议。有关方面分析认为,近期国内生猪价格过快上涨,重要原因是市场存在非理性的压栏惜售和二次育肥等现象,部分媒体特别是自媒体捏造散布涨价信息、渲染涨价氛围,短期内加剧了市场惜售情绪。

国内成品油价 迎来“两连降”

降

92号汽油每升降0.29元



本报讯 国内成品油价格终于迎来了又一次下调。根据国家发改委通知,今天零时,国内成品油价迎来年内首次“两连降”。此次下调后,今年以来国内油价形成“十涨三跌”的格局。

根据国家发改委消息,此次调价后,浙江省92号汽油为8.74元/升,时隔近一个月后重新回到“8”字头,每升下调0.29元,私家车加满一箱油(以50升计算)可以节省14.5元钱;95号汽油为9.3元/升,每升下调0.31元;0号柴油为8.45元/升,每升下调0.30元。

虽然油价迎来了“两连降”,但今年以来,汽柴油价格仍涨幅明显。以92号汽油为例,此次油价下调后,今年以来累计涨幅仍达到1.62元/升,私家车加满一箱油要多花81元钱。

此次油价下调,主要是本轮调价周期内,欧美主要央行承诺收紧货币政策以控制通胀飙升,投资者对全球主要经济体陷入衰退的担忧大幅升温,原油需求预期大幅减弱。而花旗银行对油价的预测则进一步加剧了这一恐慌情绪。上周二,国际油价遭遇暴跌,纽约原油期货和布伦特原油期货盘中跌幅一度双双超过10%。

花旗银行7月5日在一份报告中预测,受经济衰退影响,油价在年底前可能跌至65美元/桶,到2023年底或降至45美元/桶,这意味着年底前油价跌幅将达到40%左右。花旗银行这一预测的前提是,经济出现衰退,并且OPEC+不进行任何干预,短周期内石油投资下降。

本报记者 王燕平

浙江省汽柴油最高零售价变化(元/升)

标号	调价后	调价前	降幅
92号汽油	8.74	9.03	0.29
95号汽油	9.3	9.61	0.31
98号汽油	10.19	10.52	0.33
爱跑98号汽油	10.19	10.52	0.33
0号柴油	8.45	8.75	0.3

(备注:自2022年7月12日24时起执行,其中98号、爱跑98号汽油由企业自主定价)



分类广告

订版热线:0571-85310536 85311120 微信:13957109893 QQ:59997182

关于S20宁波穿山至好思房高速公路部分匝道施工交通管制的公告

因S20宁波穿山至好思房公路部分匝道改造提升施工,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定实施以下交通管制:

- 一、2022年7月18日7:00至18:00,穿好高速郭巨互通港区往郭巨下匝道关闭,禁止车辆通行。
- 二、2022年7月20日7:00至18:00,穿好高速港区往宁波方向柴桥服务区关闭,禁止车辆通行。
- 三、2022年7月22日7:00至18:00,穿好高速港区往宁波方向柴桥服务区关闭,禁止车辆通行。
- 四、2022年7月24日20:30至次日5:30,穿好高速霞浦互通柴桥往霞浦方向下匝道关闭,禁止车辆通行。
- 五、2022年7月25日20:30至次日5:30,穿好高速灵峰互通灵峰往霞浦方向上匝道关闭,禁止车辆通行。
- 六、2022年7月26日20:30至次日5:30,穿好高速霞浦互通霞浦往北仑方向上匝道关闭,禁止车辆通行。
- 七、2022年7月27日20:30至次日5:30,穿好高速柴桥互通柴桥往港区方向上匝道关闭,禁止车辆通行。
- 八、2022年7月28日20:30至次日5:30,穿好高速郭巨互通郭巨往宁波方向上匝道关闭,禁止车辆通行。

- 九、2022年7月29日、30日、31日每天20:30至次日5:30,穿好高速柴桥互通霞浦往柴桥下匝道关闭,禁止车辆通行。
- 十、2022年8月1日20:30至次日5:30,穿好高速霞浦互通霞浦收费站往柴桥上匝道关闭,禁止车辆通行。
- 十一、2022年8月2日20:30至次日5:30,穿好高速灵峰互通好思房往灵峰下匝道关闭,禁止车辆通行。
- 十二、2022年8月3日20:30至次日5:30,穿好高速好思房互通好思房往丁家山方向匝道关闭,禁止车辆通行。

受限车辆可提前或在下一出口下高速,从地面道路绕行上高速。遇天气等特殊原因难以施工的,施工和管制日期顺延,管制时间不变。

受交通管制影响的单位和市民请提前做好工作和生活,选择好出行线路,配合现场交通管理人员指挥,遵照现场交通标识指示通行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。

特此公告。

宁波市公安局高速公路交通警察支队
宁波市交通运输行政执法队
宁波大通开发有限公司
2022年7月13日

高速公路施工公告: S24虞诸高速公路部分路段将于2022年7月至2022年9月进行路面大中修施工,受施工影响的路段将封闭部分车道,届时将临时关闭部分收费站或主线,过往车辆需借道通行或地方绕行,具体施工请密切关注FM93、百度、高德地图等信息发布平台。凡途经该路段的车辆,请关注沿线可变情报板、标志牌信息,提前规划行车路线,施工带来不便,敬请谅解。特此通告!

遗失

杭州沐晨贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州莫羽贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

杭州谷遂电子商务有限公司遗失公章备案案号3301034027054声明作废。

浙江省长城建设集团建筑安装公司杭州国际会议中心项目部(非合同)章一枚,声明作废。E0210005896887,声明作废。